



我的巴州客户端



巴州零距离公众号

习近平回信勉励西藏林芝市巴宜区林芝镇嘎拉村全体村民 切实维护好民族团结 创造更加幸福美好的生活

新华社北京6月29日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给西藏林芝市巴宜区林芝镇嘎拉村全体村民回信,对他们提出殷切期望。

习近平在回信中说,看到来

信,想起4年前的嘎拉村之行,漂亮整洁的村庄、热情淳朴的村民,给我留下深刻印象。得知这几年村里又有新变化,乡亲们的收入增加了,为你们高兴。

习近平强调,大家在信里说得

着共产党走会幸福。希望你们在党的兴边富民好政策引领下,切实维护好民族团结,创造更加幸福美好的生活,把雪域高原的自然美景保护好,把“桃花村”品牌擦得更亮,为建设繁荣稳固的祖国边疆贡献力量。

2021年7月,习近平总书记

在西藏考察时曾到嘎拉村看望慰问村民群众。嘎拉村因山野桃花而闻名。按照习近平总书记指引的方向,该村近年来在发展乡村旅游、壮大集体经济、促进民族团结等方面取得了新的成绩,获得“全国民族团结进步模范集体”等荣誉。今年是西藏自治区成立60周年,嘎拉村全体村民近日给习近平总书记写信,汇报村里发展变化情况,表达感恩奋进、创造更加美好生活的决心。

任广鹏在且末县调研

因地制宜发展特色产业 带动各族群众增收致富

本报且末6月29日讯(记者 杨晓东 特约记者 刘宇博 通讯员 杨少波)6月29日,州党委书记任广鹏来到且末县,深入调研维护稳定、矿产资源勘探开发、乡村产业发展等工作。他强调,要统筹发展和安全,立足资源禀赋,切实把矿产资源开发做精、把林果产业发展做优,推动资源优势更好转化为经济优势,带动各族群众持续增收致富。

在奥依亚依拉克镇,任广鹏与基层党员干部进行座谈,

研究维护稳定工作。他强调,要始终把维护社会稳定摆在首位,精准分析研判风险隐患,扎实落实各项工作举措,加大对牧区和偏远地区的巡逻执勤力度,不断提升应急处突能力水平。

来到巴什干克金矿现场,任广鹏认真听取矿区资源蕴藏、探采进度、开发潜力介绍,详细了解选矿厂建设情况。他指出,矿产资源是经济社会发展的重要基石,要坚持解放思想、统筹规划,加快摸清矿产资

源“家底”,全力推进重大矿业项目建设,积极配套附属设施,全力以赴助企纾困,切实保障“探转采”工作顺利进行。

在中交二公局资源路指挥部,任广鹏与企业负责人深入交流,听取资源路建设进展情况,现场协调解决困难问题。他强调,要进一步强化工作举措,压紧压实安全生产责任,及时破除建设“瓶颈”问题,尽快打通矿产资源运输“生命线”,保障重点矿区开采运输。

在巴格艾日克乡有机红枣

园,任广鹏查看枣树长势,询问枣园管护情况,并与农业技术人员深入交流。他强调,要从源头上把好有机红枣质量关,规范红枣种植模式,积极推广简优化栽培技术,持续改造低产低效枣园,提升有机红枣质量品质和综合效益,带动枣农收入水平稳步提高。

任广鹏在调研中强调,要深入推进反恐维稳法治化常态化,积极防范化解社会稳定、安全生产等重点领域风险隐患,以高水平安全保障高质量

发展,为庆祝新疆维吾尔自治区成立70周年营造良好环境。要加快培育特色优势产业,扎实推进新一轮找矿突破战略行动,加快培育风能光伏等新能源产业,培育壮大红枣等乡村特色产业,促进一二三产融合发展。要全力抓好当前经济工作,加强经济运行分析调度,扎实推动重大项目建设,以项目促投资、稳增长,为完成全年经济社会发展目标任务奠定基础。

岩小明参加调研活动。

商博会巴州对外经贸推介交流活动举行

汇聚丝路商机 共绘巴州新篇

本报乌鲁木齐6月29日讯(特派记者 周海霞)27日,“巴州联丝路·经贸促共赢——2025(中国)亚欧商品贸易博览会新疆巴州对外经贸推介交流活动”在新疆国际会展中心举行。国内外众多嘉宾齐聚一堂,共同探讨经贸合作新机遇,推动巴州与“一带一路”沿线国家和地区的经济交流与发展。

此次活动吸引了众多外方代表出席,包括乌拉圭公使衔参赞马丁·奥兰多、吉尔吉斯斯坦出口推广中心副主任朱马列夫·特列克·托罗马托夫等。

中方代表有新疆维吾尔自治区商务厅党组成员、一级巡视员祝贺香,巴州党委副书记、州长阿西克特,巴州党委副书记、河北省援疆工作前方指挥部指挥长李广义,副州长田照敏等,还有相关部门单位、企业代表。

阿西克特致欢迎辞。她表示,巴州作为新疆重要的交通枢纽和“一带一路”核心区重要支点,区位优势显著,资源禀赋得天独厚,在经贸合作领域展现出巨大的潜力与活力。希望不断拓展深化与参会各方的合作交流,共同推动取得更多可视化成

果,携手谱写双边经贸高质量发展新篇章。

祝贺香表示,此次活动是深化新疆与共建“一带一路”国家经贸合作的重要举措,更是推动巴州优势产业与国际市场精准对接的关键平台。期待能够与各国朋友共享发展机遇,共商合作大计,共同推动货物贸易、双向投资迈上新台阶,实现互利共赢的美好愿景。

巴基斯坦商务参赞古拉姆·卡迪尔和朱马列夫·特列克·托罗马托夫分别发言,分享了与中国的合作成果及对未

来合作的展望。库尔勒市、库尔勒经济技术开发区、巴州农产品推介官分别对库尔勒市产业发展、重点产业、名优特农产品进行推介,新疆中泰纺织服装集团有限公司也作了发言。

在企业对接洽谈环节,现场气氛热烈。参会企业积极交流,寻找合作机会。此次活动的成功举办,为巴州与国内外企业搭建了交流合作平台,有助于推动巴州优势产业与国际市场精准对接,实现互利共赢。未来,巴州将进一步深化与各方的经贸合作,为区域经济发展注入新动力。

“断头路”变“连心路”

>>4版

7月起一批新规将施行

>>6版